Тесты по русскому языку по теме 
«Запятая в сложном предложении» 
I тест 

Укажите правильное объяснение постановки запятой или её отсутствие в предложении: 

1) Водяная пыль оседала на листве платанов ( ) и в прохладе садов открывался как будто знакомый и вместе с тем незнакомый город.
1 Простое предложение с однородными членами, перед союзом и запятая не нужна.

2 Сложное предложение, перед союзом и запятая не нужна.

3 Сложное предложение, перед союзом и нужна запятая.

4 Простое предложение с однородными членами, перед союзом и нужна запятая.
2) Сзади раздались чьи-то могучие хлопки ( ) и тут же зал просто взорвался аплодисментами. 
1 Простое предложение с однородными членами, перед союзом и запятая не нужна.

2 Сложное предложение, перед союзом и запятая не нужна.

3 Сложное предложение, перед союзом и нужна запятая.

4 Простое предложение с однородными членами, перед союзом и нужна запятая.
3) А со всех сторон прибывали новые любопытные ( ) и каждому хотелось взглянуть на маленького героя своими глазами.
1 Простое предложение с однородными членами, перед союзом и запятая не нужна.

2 Сложное предложение, перед союзом и запятая не нужна.

3 Сложное предложение, перед союзом и нужна запятая.

4 Простое предложение с однородными членами, перед союзом и нужна запятая
4) Фёдоров был военным человеком ( ) и ясно представлял грозящую городу беду
1 Простое предложение с однородными членами, перед союзом и запятая не нужна.

2 Сложное предложение, перед союзом и запятая не нужна.

3 Сложное предложение, перед союзом и нужна запятая.

4 Простое предложение с однородными членами, перед союзом и нужна запятая
Ответы:
1-3

2-3

3- 3

4-1
II тест 

В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?
1)Поэтому Лёнька(1) старше (2)  которого в бригаде (3) был даже безусый студент (4) чувствовал себя случайно попавшим на стройку подростком.
1) 1,2

2) 1,4

3) 3

3) 2,4
2) Председатель сельсовета владел (1) одним из немногих сохранившихся в войну вишнёвых садов (2) побывать (3) в котором (4) мечтали все поселковые мальчишки.
1)1

2)2

3)3

4)2,4
3) В газете «Известия» напечатали статью политического обозревателя (1) выступления (2) которого (3) на радио (4) вызвали большой интерес слушателей.
1) 1

2)2

3)2,3

4)1,4

Ответы:
1 -2

2- 2

3- 1
Критерии оценивания за 2 теста:

«5» - нет ошибок

«4»- 1 ошибка

«3»- 2 ошибки

«2» -3 и более ошибок 
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